

**Predmet: Čuška/Qushk (Toplica Miladinović i dr.)**

Broj predmeta: K.Po2 48/2010

**Glavni pretres:** 31.01.2013. godine

**Izveštaj:** advokat Mustafa Radoniqi i advokat Nikola Čukanović, punomoćnici oštećenih

### **Ispitivanje svedokinje Ifete Haxhijaj**

Svedokinja je ispitivana putem video-linka iz Prištine/Prishtinë.

Tokom ratnih sukoba na Kosovu 1999. godine živela je u selu Blagaje/Bllagajë, gde živi i danas. Dana 14. maja 1999. godine bila je kod familije svog supruga u selu Pavljan/Pavlan. Zajedno sa njom bili su njen suprug, njegova majka i njihov sin star 5 meseci. Nalazili su se u kući Zimera Gashija, u kojoj su bili njegova supruga, njihova tri sina i jedna devojčica. Toga dana počeli su da doručkuju kada su dobili vest da je u selo došla vojska. Odmah su krenuli da se sklone u jednu drugu kuću u selu. Išli su u koloni, kada je naišao jedan vojnik i počeo da puca iznad njihovih glava. Taj vojnik bio je Slaviša Kastratović, koga je prepoznala jer su se često ranije vozili istim autobusom. On im je prišao i rekao da će toga dana u Pavljanu/Pavlan biti ubijanja i paljenja kuća i da bi trebalo da beže. Ističe da je on na ovaj način pokušao da ih zaštiti. Nakon toga, otišli su ka selu Gorazdevac/Gorazhdevc gde su se sakrili u nekom šumarku pored reke Bistrice. Tu se već nalazilo stotinak starijih ljudi, žena i dece. Ne zna šta se za to vreme dešavalo u Pavljanu/Pavlan. Tu su ostali do 4 sata poslepodne, kada ih je vojska vratila do kuće Esada Gashija. Tu je jedan vojnik skinuo kapu i svi su mu u tu kapu stavljali novac i druge dragocenosti. U selu je bilo puno vojnika koji su nosili maskirne uniforme. Čula je da je zapaljena kuća Zimera Gashija dok se on nalazio u njoj. Otišla je do njegove kuće kako bi uzela pelene za dete i videla kako gori Zimerov džemper, po čemu je zaključila da je to on. Tog jutra pre nego što su naišli na Slavišu Kastratovića, muškarci su već pobjegli iz sela, a među njima i njen suprug i 3 sina Zimera Gashija. Posle ovih događaja vratila se u svoju kuću u selo Blagaje/Bllagajë.